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Предлог за соработка 

Драги колеги,  

Од името на европската мрежа за здравје АНХИРА имам задоволство да Ви предложам 
соработка корисна за Вашите пациенти и погодна за Вас. Кога ќе ги препорачувате 
суперхраните, додатоците и другите производи од марката Аквасорс, Вие не само што ќе им 
помагате на Вашите пациенти да оздрават туку и ќе заработите од тоа. Работата е многу 
интересна и ќе ги збогати Вашите знаења од областа на клеточното хранење, 
детоксикацијата, суплементацијата и другите холистички методи за подобрување на 
здравјето.  

Нашата мрежа постои од 1996 година и вклучува неколку илјади луѓе од Бугарија, 
Македонија, Хрватска, Словенија, Англија, Русија, Естонија, Шведска, Финска и други 
земји од Европа. Лекарите кои веќе се вклучиле во неа се многу задоволни од резултатите 
кај своите пациенти и од заработувачката што им ја носи оваа работа. Се разбира, ќе Ви 
осигуриме помош и обука од страна на компетентни и искусни специјалисти за да ги 
стекнете потребните знаења и вештини, неопходни за Вашиот успех.  

Можеби веќе сте слушнале од своите пациенти добри одѕиви за нашите производи. Ние како 
специјалисти би требало да ја информираме широката јавност за овие производи, а не да 
слушнеме последни за нив. Со нас или без нас, многу луѓе веќе употребуваат слични 
производи. Нема смисла да стоиме по страна од индустријата за здравје што се повеќе 
напредува, кога можеме да бидеме корисни и да заработуваме од неа!  

Смислата за постоење на европската мрежа АНХИРА и на целата фирма АкваСорс се состои 
во тоа на се поголем број луѓе да им помагаме да бидат поздрави, да живеат подобро и да 
уживаат во богатство и слобода. Самиот факт што постоиме повеќе од 10 години зборува за 
тоа дека нашите производи се наметнаа на пазарот и се прифаќаат добро од луѓето. Секоја 
година специјалистите од нашиот тим нудат нови, поинтересни и покорисни производи, 
коишто ја олеснуваат нашата работа, ги прошируваат нашите можности да бидеме корисни 
и ги зголемуваат нашите шанси да заработуваме подобро.  

Затоа Ве поканувам да ни се приклучите - за да заработите и Вие и Вашите пациенти!  

За да се вклучите во европската мрежа за здравје АНХИРА треба да пополните специјален 
формулар на фирмата АкваСорс со еднократна такса за упис во износ од 500 денари. Со тоа 
добивате целосни права да купувате производи со 30% намаление, да заработувате пари од 
распространување на производите и да градите своја мрежа како и сестрана помош и обука, 
што ќе го осигураат Вашиот успех.  

Ви препорачуваме околу 30 производи што им одговараат на повеќето Ваши пациенти. 
Секој производ ви носи во просек 8 до 10€ провизија и 15 до 20 провизијски бодови на кои 
Ви се плаќаат проценти. Вие оценувате кои производи се корисни за пациентите и ги 
упатувате кон претставништвото на Аквасорс. Производите можат да се купуваат од 
претставништвото или по телефон со пратка до домот на клиентите.  

Вие во секојдневната практика препишувате одредени препарати и ги упатувате своите 
пациенти кон аптеките од каде тие си ги купуваат, само што Вам не ви плаќаат за тоа. 
Работејќи со Аквасорс, ќе добивате провизија за секој купен производ, по Ваша препорака, 
како и определен процент од прометот што сте и го донеле на фирмата.  
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Откако ќе се вклучите во тимот на Аква Сорс, Вие ќе имате цела седмица за внимателно да 
се запознаете со сите аспекти на бизнисот, без било каков ризик. Ако за време на таа 
седмица решите дека таа дејност не е за Вас, Вие имате право да го вратите членскиот пакет, 
нормално, во добра состојба и да си ги вратите назад парите (500 ден.). Заради тоа, треба да 
ја сочувате сметката која Ви е издадена при вклучувањето.  

Вие, и онака, секој ден препишувате определени препарати и ги насочувате пациентите кон 
аптеките, од каде тие си купуваат, само за тоа не Ви плаќаат. Работејќи со Аква Сорс ќе 
добивате провизија за секој купен, по Ваша препорака, продукт, како и определени 
проценти врз обемот, којшто сте и го донеле на фирмата.  

Вашата заработувачка зависи од бројот на производи купени од клиентите кои сте ги 
упатиле кон Аквасорс и се формира како разлика меѓу набавната и продажната цена (30%), 
плус обемот на провизијата, како што е провизорно посочено во долната табела: 

производи  бодови  процент  провизија разлика во цена        вкупно 

10пр.  150-200  15% 22-30 €  80-100 €  102-130 € 

20пр.  300-400  20% 40-80 € 160-200 €  220-280 € 

40пр. 600-800   25% 150-200 €  320-400 €  470-600 € 

80пр. 1200-1600 30% 360-480 € 640-800 €  1000-1280 € 

Исто така, имате право да градите своја мрежа од колеги, роднини и познати кои ќе ги 
вклучувате во Аквасорс. Користа за нив е дека си купуваат производи со попуст и можат да 
заработуваат од нивното ширење. За Вас остануваат процентите на прометот што го прават 
и тие лично и целата мрежа што ја градат.  

Не постои горна граница на заработувачката зашто таа се формира не само од Вашиот личен 
промет туку и од прометот на сите членови на Вашата мрежа, како и од прометот на 
целокупните нивни мрежи кои би можеле да опфатат стотици илјади луѓе од Македонија, 
Европа и светот, што зависи само од Вашата желба, работа и упорност.  

Аквасорс не ги обрзува своите соработници да купуваат или да продаваат производи, ниту 
да вклучуваат луѓе. Вие самите избирате сосема слободно колку да работите и колку да 
заработувате. Некои од нас едноставно си купуваат производи со попуст, други заработуваат 
од 100 – 500 € месечно, а има и такви кои заработуваат од 3000 – 5000  € месечно, па дури и 
повеќе.  

Ве молам, внимателно запознајте се со материјалите што ја опишуваат користа од нашите 
производи, зашто тоа би можело во иднина да ја промени Вашата судбина кон подобро, исто 
онака како што се случи со мене и со многу колеги кои се вклучија во нашата мрежа. Ако 
сакате, посетете го нашиот сајт www. anhira. com или поврзете се лично со мене.  

Ви посакувам успех и се надевам на соработка за доброто на сите!  

Искрено Ваш, д-р Петар Најденов - тел: +359 888 540442, e-mail: peter@anhira.com  

 

За упис и повеќе информации Име: 
молам поврзете се со нашиот претставник:  тел: 


